



В Орловской области бывшая сотрудница полиции предстанет перед судом по обвинению в должностных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного отдела МО МВД России «Должанский» Натальи Ряполовой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в феврале 2013 года сотрудник полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, с целью освобождения лица от уголовной ответственности, заменила выявленные на автозаправочной станции денежные купюры с признаками подделки на подлинные. После этого она внесла в протокол осмотра места происшествия заведомо ложные сведения о том, что купюры, обнаруженные на автозаправочной станции, изначально являлись подлинными. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596426>